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 Борба против екстремистичке организације Исламска држава тек је на почетку и
наставиће се прилив миграната у Европу не само са Блиског Истока, него и из Африке,
оценили су данас у Београду председник Института "Ист-вест" Камерон Мантер и
директор Института за оријенталне студије Руске академије наука Виталиј Наумкин.

  

  Они су у хотелу "Метропол палас" током дискусије на тему "Америка, Русија и Блиски
исток" казали да рат против Исламске државе није готов, да Европа треба да буде
обазрива, као и да је у тој борби потребна сарадња која укључује и "овај део света".   

На питање директора Центра за међународну сарадњу и одрживи развој (ЦИРСД) Вука
Јеремића да ли треба стрепети од новог таласа миграната, учесници скупа су потврдно
одговорили истичући да ће то бити "стална карактеристика".

  

- Људи ће свакако тежити да побегну од сукоба, сиромаштва и других проблема, и да
пронађу уточиште у Европи". Прилив миграната ће бити стална карактеристика - изјавио
је директор Института за оријенталне студије Руске академије наука.
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  Мантер, који је некадашњи амбасадор САД у Србији, рекао је да ће се методе које ћеЕвропа користити у борби с мигрантском кризом променити, односно да ће се "реакцијепроменити", али није образложио ту оцену.  Саговорници нису били сагласни да су ситуације са Косовом и Кримом једнаке. Мантерје рекао да забрињавају поједине акције Русије, као што је на пример анексија Крима, аНаумкин је узвратио да су у питању двостуки стандарди и да забрињава утицајАмериканаца који "свугде интервенишу и мењају председнике држава".  Мантер и Наумкин изнели су, међутим, различите ставове о катарској кризи - Наумкин јеказао да је то процес "глобалног карактера", док је Мантер рекао да је то "локалнопитање и предмет домаће политике".  Уједињени Арапски Емирати, Саудијска Арабија, Бахреин и Египат прекинули су 5. јунадипломатске односе с Катаром оптужујући ту земљу да подржава тероризам, као и збогвеза са Ираном који је регионални ривал Саудијској Арабији.  - То је покушај Саудијске Арабије да заустави утицај Ирана. Египат, Јордан и СаудијскаАрабија сматрају да је Иран њихов већи проблем него Израел - рекао је Мантер.  Упитани да ли је могућа независна Палестина, саговорници су оценили да је решење дведржаве кредибилно.  На питање Јеремића због чега су САД интервенисале у Ираку, Мантер је казао да су"Американци ушли у Ирак када су имали доживљај себе као једне суперсиле и веровалида могу да прераде Блиски исток, односно да прегрупишу шаховску таблу", што сада,како је навео, делује наивно.  

  - У Вашингтону се веровало да под површином Ирака постоји демократија која чека даизбије - додао је Мантер.  Наумкин је међутим као грешке САД у Ираку навео уништење ирачке војске чији је деоотишао у групу Исламска држава, затим растурање државног апарата, као и забранурада партије "Баатх" бившег председника Садама Хусеина.  Упитан због чега су Руси у Сирији, Наумкин је рекао да је то другачије и да "нису ималиникакве везе са демократијом у Сирији".  - Ми нисмо искрцали копнене снаге у Сирију, у питању је ваздушна акција која пружаподршку званичној сиријској војсци - изјавио је Наумкин.  (Бета)  
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